

# ТЕАТР ПРИЕХАЛ

## В СОВХОЗ

Зрительный зал Дома культуры опочецкого совхоза «Красный фронтовик» заполнили хлеборобы. К ним приехали актеры областного ордена «Знак Почета» драматического театра имени А. С. Пушкина, Великолукского драмтеатра и Псковского театра кукол. Собравшиеся прослушали лекцию научного сотрудника Псковского объединенного музея-заповедника С. Г. Фисенко об истории областного театра, осмотрели выставку картин из музейных фондов, графику художника-карикатуриста Алексея Смирнова.

Гости познакомили сельских тружеников с творчеством артистов, чьи роли признаны лучшими в минувшем сезоне. Были показаны сцены из спектаклей по пьесам «Вечно живые» В. Розова, «Наедине со всеми» А. Гельмана, «Виндзорские кумушки» В. Шекспира, «Порог» А. Дударева, «Бросок в бессмертие» В. Иванова и В. Антонова и другие.

Затем состоялось награждение лауреатов Всероссийского смотра-конкурса «Лучшая работа сезона». Дипломы были вручены актерам Т. И. Римаревой, Ю. М. Новожинову, В. А. Свигачеву, В. И. Приказчикову, Н. А. Чернявскому.

Секретарь парткома совхоза А. В. Беляев, от имени земледельцев горячо поблагодарил псковских и великолукских артистов за интересный вечер, попросил чаще устраивать такие встречи.

К. ВОЛОДИН.

Опочевская Правда

г. Псков

30 ОКТ 1983